



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
REITORIA/CENTRO ESPECIALIZADO EM SELEÇÃO**

RETIFICAÇÃO

O Centro Especializado em Seleção da Universidade Federal de Pelotas divulga as retificações referentes ao Edital nº 30, de 04/10/2007, publicado no Diário Oficial da União de 08/10/2007, conforme seguem:

- a) Na UNIPAMPA Campus Caçapava do Sul, onde se lê: “Área/nº de Vagas: Geologia / 02 (duas)”; leia-se: “Área/nº de Vagas: Geologia / 01 (uma)”;
- b) Na UNIPAMPA Campus Dom Pedrito, onde se lê, no extrato do edital: “Matemática / 01 (uma)”; leia-se: “Matemática, Física e Bioestatística / 01 (uma)”;
- c) Na UNIPAMPA Campus Jaguarão, na área de Língua Portuguesa e Linguística, onde se lê: “Titulação exigida: Doutor ou Mestre”; leia-se: “Titulação exigida: Mestre em Letras – área de concentração Linguística Aplicada”;
- d) O local da seleção para as vagas destinadas ao Campus Dom Pedrito, será o prédio da Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel, Departamento de Zootecnia, no Campus Universitário da UFPEL, em Capão do Leão-RS.

Pelotas, 10 de Outubro de 2007.

Prof. Farid Butros Iunan Nader
No exercício da Reitoria

Prof. Cláudio Manoel da Cunha Duarte
Diretor do CES